
Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 51 0 0 6 15 30 3 6 18 11,76

Cevapsız 0 4 15 60 29,41
Toplam 51 5 30 150 58,82

51 228 100,00
Ort 4,47

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 0 8 0 3 0 0 0,00

Cevapsız 0 4 8 32 100,00

Toplam 8 5 0 0 0,00
8 32 100,00

Ort 4,00

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 0 4 0 3 0 0 0,00

Cevapsız 0 4 4 16 100,00
Toplam 4 5 0 0 0,00

4 16 100,00
Ort 4,00

Cevapsız 0

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı
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DEĞERLENDİRME SONUÇLARI

Değerlendirme puanları

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,00

ORTA ÖLÇEKLİ
4,00

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,47

A1- TÜRKŞEKERDEN NE KADAR MEMNUNSUNUZ?



4
20
27
1
4

 

Güven
Ürün Kalitesi
Ürün Çeşitliliği
Diğer

Büyük-Orta-Küçük 
Ölçekli Müşteriler
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Fiyat

FİYAT
7%

GÜVEN 
36%

ÜRÜN KALİTESİ
48%

ÜRÜN ÇEŞİTLİLİĞİ
2%

DİĞER
7%

A2-TÜRKŞEKERİ TERCİH ETME SEBEBİNİZ NEDİR?



14
28
1
6
2
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Büyük-Orta-Küçük 
Ölçekli Müşteriler

İnternet
Tavsiye
Reklam 
Yazılı Basım
Sosyal Medya

İNTERNET
27%

TAVSİYE
55%

REKLAM
2%

YAZILI BASIN
12%

SOSYAL MEDYA
4%

A3- BİZE NASIL ULAŞTINIZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 2 2 3,92

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 51 2 0 5 17 27 3 5 15 9,80

Cevapsız 0 4 17 68 33,33
Toplam 51 5 27 135 52,94

51 220 100,00
Ort 4,31

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 0 8 0 3 0 0 0,00

Cevapsız 0 4 8 32 100,00

Toplam 8 5 0 0 0,00
8 32 100,00

Ort 4,00

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 0 2 2 3 0 0 0,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 2 10 50,00

4 18 100,00
Ort 4,50

Cevapsız 0

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum
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BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,50

ORTA ÖLÇEKLİ
4,00

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,31

A4- SİPARİŞ TESLİMLERİNDEN NE KADAR 
MEMNUNSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 51 0 0 5 12 34 3 5 15 9,80

Cevapsız 0 4 12 48 23,53
Toplam 51 5 34 170 66,67

51 233 100,00
Ort 4,57

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 2 4 2 3 2 6 25,00

Cevapsız 0 4 4 16 50,00

Toplam 8 5 2 10 25,00
8 32 100,00

Ort 4,00

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 2 1 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 1 5 25,00

4 16 100,00
Ort 4,00

Cevapsız 0

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum
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BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,00

ORTA ÖLÇEKLİ
4,00

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,57

A5- YETKİLİLERİN İLGİSİNDEN NE KADAR 
MEMNUNSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 1 1 1,96

1 2 3 4 5 2 1 2 1,96
Cevap veren 51 1 1 8 18 23 3 8 24 15,69

Cevapsız 0 4 18 72 35,29
Toplam 51 5 23 115 45,10

51 214 100,00
Ort 4,20

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 1 7 0 3 1 3 12,50

Cevapsız 0 4 7 28 87,50

Toplam 8 5 0 0 0,00
8 31 100,00

Ort 3,88

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 2 1 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 1 5 25,00

4 16 100,00
Ort 4,00

Cevapsız 0

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum
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BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,00

ORTA ÖLÇEKLİ
3,88

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,20

A6- ŞİKAYETLERİNİZE DÖNÜŞ HIZIMIZDAN NE KADAR 
MEMNUNSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 51 0 0 2 17 32 3 2 6 3,92

Cevapsız 0 4 17 68 33,33
Toplam 51 5 32 160 62,75

51 234 100,00
Ort 4,59

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 2 4 2 3 2 6 25,00

Cevapsız 0 4 4 16 50,00

Toplam 8 5 2 10 25,00
8 32 100,00

Ort 4,00

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 2 1 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 1 5 25,00

4 16 100,00
Ort 4,00

Cevapsız 0

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

2020 YILI ISO 9001:2015 KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ MÜŞTERİ MEMNUNİYETİ ANKETLERİ DEĞERLENDİRME SONUÇLARI

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,00

ORTA ÖLÇEKLİ
4,00

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,59

B1- İRTİBAT KURDUĞUNUZ PERSONELİN TUTUM VE 
DAVRANIŞINDAN MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 51 0 0 5 21 25 3 5 15 9,80

Cevapsız 0 4 21 84 41,18
Toplam 51 5 25 125 49,02

51 224 100,00
Ort 4,39

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 2 5 1 3 2 6 25,00

Cevapsız 0 4 5 20 62,50

Toplam 8 5 1 5 12,50
8 31 100,00

Ort 3,88

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 2 1 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 1 5 25,00

4 16 100,00
Ort 4,00

Cevapsız 0

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları
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(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,00

ORTA ÖLÇEKLİ
3,88

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,39

B2- TALEPLERİNİZİN KARŞINAMASINDAN VE SORUNLARIN 
ÇÖZÜMÜNDEN MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 2 4 3,92
Cevap veren 51 0 2 2 20 27 3 2 6 3,92

Cevapsız 0 4 20 80 39,22
Toplam 51 5 27 135 52,94

51 225 100,00
Ort 4,41

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 4 4 0 3 4 12 50,00

Cevapsız 0 4 4 16 50,00

Toplam 8 5 0 0 0,00
8 28 100,00

Ort 3,50

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 3 0 0 1 2 0 3 1 3 33,33

Cevapsız 1 4 2 8 66,67
Toplam 4 5 0 0 0,00

3 11 100,00
Ort 3,67

Cevapsız 1

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları
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(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
3,67

ORTA ÖLÇEKLİ
3,50

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,41

B3- TÜRKŞEKERE YAPTIĞINIZ ZİYARETLERDEN 
MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 3 3 5,88

1 2 3 4 5 2 5 10 9,80
Cevap veren 51 3 5 12 11 20 3 12 36 23,53

Cevapsız 0 4 11 44 21,57
Toplam 51 5 20 100 39,22

51 193 100,00
Ort 3,78

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 4 3 1 3 4 12 50,00

Cevapsız 0 4 3 12 37,50

Toplam 8 5 1 5 12,50
8 29 100,00

Ort 3,63

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 1 2 25,00
Cevap veren 4 0 1 0 3 0 3 0 0 0,00

Cevapsız 0 4 3 12 75,00
Toplam 4 5 0 0 0,00

4 14 100,00
Ort 3,50

Cevapsız 0

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları
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(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
3,50

ORTA ÖLÇEKLİ
3,63

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
3,78

B4- ÜRÜN FİYATLARINDAN MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 1 2 1,96
Cevap veren 51 0 1 2 20 28 3 2 6 3,92

Cevapsız 0 4 20 80 39,22
Toplam 51 5 28 140 54,90

51 228 100,00
Ort 4,47

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 2 4 2 3 2 6 25,00

Cevapsız 0 4 4 16 50,00

Toplam 8 5 2 10 25,00
8 32 100,00

Ort 4,00

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 2 1 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 1 5 25,00

4 16 100,00
Ort 4,00

Cevapsız 0

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları
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(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,00

ORTA ÖLÇEKLİ
4,00

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,47

B5- SATIŞ İŞLEMLERİYLE İLGİLİ PERSONELİMİZE 
ULAŞABİLME DERECENİZDEN MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 1 2 1,96
Cevap veren 51 0 1 5 19 26 3 5 15 9,80

Cevapsız 0 4 19 76 37,25
Toplam 51 5 26 130 50,98

51 223 100,00
Ort 4,37

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 2 5 1 3 2 6 25,00

Cevapsız 0 4 5 20 62,50

Toplam 8 5 1 5 12,50
8 31 100,00

Ort 3,88

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 2 1 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 1 5 25,00

4 16 100,00
Ort 4,00

Cevapsız 0

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları
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(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,00

ORTA ÖLÇEKLİ
3,88

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,37

B6- TARAFINIZA SUNULAN HİZMET DESTEĞİNDEN 
MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 51 0 0 4 19 28 3 4 12 7,84

Cevapsız 0 4 19 76 37,25
Toplam 51 5 28 140 54,90

51 228 100,00
Ort 4,47

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 0 5 3 3 0 0 0,00

Cevapsız 0 4 5 20 62,50

Toplam 8 5 3 15 37,50
8 35 100,00

Ort 4,38

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 0 3 1 3 0 0 0,00

Cevapsız 0 4 3 12 75,00
Toplam 4 5 1 5 25,00

4 17 100,00
Ort 4,25

Cevapsız 0

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları
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(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,25

ORTA ÖLÇEKLİ
4,38

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,47

C1- ÜRÜN KALİTESİNDEN NE KADAR MEMNUNSUNUZ?



1

3

4

2

2

2

1

1

1

1

Büyük-Orta-Küçük Ölçekli 
Müşteriler

25 Kg'lık Şeker

Küp Şeker

Paket Şeker 
(1,2 VE 5 Kg)

Ayçiçek Yağı

Kolonya

1 Tonluk BIG BAG Şeker

Sıvı Şeker

Lokum

Helva
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Diyabete Yönelik Ürünler

DİYABETE YÖNELİK 
ÜRÜNLER

5%
PAKET ŞEKER (1,2 VE 5 

KG)
17%

KÜP ŞEKER
22%

25 KG'LUK ŞEKER
11%

AYÇİÇEK YAĞI
11%

KOLONYA
11%

HELVA
5%

LOKUM
6%

SIVI ŞEKER
6%

1 TONLUK BIG BAG 
ŞEKER

6%

C2-ÜRÜN AĞINA EKLEMEK İSTEDİĞİNİZ ÜRÜNLER NELERDİR?



5

3

3

9

18

Renk
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Büyük-Orta-Küçük Ölçekli 
Müşteriler

Koku

Tat

Şeker Dışı Madde

Kesekleşme

RENK
13%

KOKU
8%

TAT
8%

ŞEKER DIŞI MADDE
24%

DİĞER (KESEKLEŞME 
VB.)
47%

C3-ÜRÜN KALİTESİ İLE İLGİLİ YAŞAMIŞ OLDUĞUNUZ 
SORUNLAR NELERDİR?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 1 2 2,04
Cevap veren 51 0 1 4 23 21 3 4 12 8,16

Cevapsız 0 4 23 92 46,94
Toplam 51 5 21 105 42,86

49 211 100,00
Ort 4,31

Cevapsız 0

 

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 2 5 1 3 2 6 25,00

Cevapsız 0 4 5 20 62,50

Toplam 8 5 1 5 12,50
8 31 100,00

Ort 3,88

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 2 2 0 3 2 6 50,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 0 0 0,00

4 14 100,00
Ort 3,50

Cevapsız 0

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

2020 YILI ISO 9001:2015 KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ MÜŞTERİ MEMNUNİYETİ ANKETLERİ 
DEĞERLENDİRME SONUÇLARI

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
3,50

ORTA ÖLÇEKLİ
3,88

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,31

C4- ÜRÜN KALİTESİ İLE İLGİLİ GERİ BİLDİRİM 
ÇALIŞMALARIMIZDAN MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 51 0 0 4 23 24 3 4 12 7,84

Cevapsız 0 4 23 92 45,10
Toplam 51 5 24 120 47,06

51 224 100,00
Ort 4,39

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 2 5 1 3 2 6 25,00

Cevapsız 0 4 5 20 62,50

Toplam 8 5 1 5 12,50
8 31 100,00

Ort 3,88

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 3 0 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 3 12 75,00
Toplam 4 5 0 0 0,00

4 15 100,00
Ort 3,75

Cevapsız 0

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

2020 YILI ISO 9001:2015 KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ MÜŞTERİ MEMNUNİYETİ ANKETLERİ 
DEĞERLENDİRME SONUÇLARI

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
3,75

ORTA ÖLÇEKLİ
3,88

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,39

D1- İLETİŞİM ŞEKİLLERİMİZDEN MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 1 2 1,96
Cevap veren 51 0 1 4 24 22 3 4 12 7,84

Cevapsız 0 4 24 96 47,06
Toplam 51 5 22 110 43,14

51 220 100,00
Ort 4,31

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 0 0 3 5 0 3 3 9 37,50

Cevapsız 0 4 5 20 62,50

Toplam 8 5 0 0 0,00
8 29 100,00

Ort 3,63

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 2 1 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 2 8 50,00
Toplam 4 5 1 5 25,00

4 16 100,00
Ort 4,00

Cevapsız 0

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

2020 YILI ISO 9001:2015 KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ MÜŞTERİ MEMNUNİYETİ ANKETLERİ 
DEĞERLENDİRME SONUÇLARI

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
4,00

ORTA ÖLÇEKLİ
3,63

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,31

D2- YAPILAN İŞLEMLERLE İLGİLİ SİZE SAĞLANAN 
KOLAYLIK DERECESİNDEN MEMNUN MUSUNUZ?



Puan Kişi PuanxKişi % Oran
1 2 2 4,08

1 2 3 4 5 2 1 2 2,04
Cevap veren 49 2 1 7 19 20 3 7 21 14,29

Cevapsız 2 4 19 76 38,78
Toplam 51 5 20 100 40,82

49 201 100,00
Ort 4,10

Cevapsız 2

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 1 1 12,50

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 8 1 0 1 6 0 3 1 3 12,50

Cevapsız 0 4 6 24 75,00

Toplam 8 5 0 0 0,00
8 28 100,00

Ort 3,50

Cevapsız 0

Puan Kişi PuanxKişi % Oran

1 0 0 0,00

1 2 3 4 5 2 0 0 0,00
Cevap veren 4 0 0 1 3 0 3 1 3 25,00

Cevapsız 0 4 3 12 75,00
Toplam 4 5 0 0 0,00

4 15 100,00
Ort 3,75

Cevapsız 0

Büyük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Küçük Ölçekli 
Müşteri Sayısı

Değerlendirme puanları

Orta Ölçekli Müşteri 
Sayısı

Değerlendirme puanları

(1) Hiç Memnun Değilim  (2) Memnun Değilim  (3) Orta (4) Memnunum  (5) Çok Memnunum

2020 YILI ISO 9001:2015 KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ MÜŞTERİ MEMNUNİYETİ ANKETLERİ 
DEĞERLENDİRME SONUÇLARI

BÜYÜK ÖLÇEKLİ
3,75

ORTA ÖLÇEKLİ
3,50

KÜÇÜK ÖLÇEKLİ
4,10

D3- ÜRÜN VEYA HİZMETLERLE İLGİLİ MÜŞTERİLERE 
SUNULAN TEKNİK DOKÜMANLAR,BROŞÜRLER, 

TANITIMLAR, DUYURULAR VB. YETERLİLİK DERECESİNDEN 
MEMNUN MUSUNUZ?


